

德州未见“三氯杀螨醇”茶叶

消费者选购茶叶尽量到正规茶店或大型超市

本报10月10日讯(见习记者 牟张涛) 10月6日,北京市工商局停售7种问题茶叶,涉及乌龙茶、铁观音、普洱、茉莉花茶,停售原因是含有违禁农药“三氯杀螨醇”和稀土元素。10日,记者走访德州部分茶城和超市,未发现有问题茶叶的身影。

10日,记者登录北京工商局官方网站了解到,含有违禁农药“三氯杀螨醇”的问题茶叶均为真空包装或盒装。随后,记者走访德州多家茶城和超市,对这些品牌的茶叶进行了调查。

“厂家直接包装好的茶叶相对于散装茶虽然价位较低,但容易出问题,影响店家声誉,所以我们这里卖的基本上是散茶”,在德州经营茶叶生意的福建安溪茶商肖先生告诉记者,他还表

示自己就有茶园,从未使用“三氯杀螨醇”。

某大型商场茶专柜郭姓工作人员表示,公司有专门的茶园和茶厂,可以保证茶叶质量,但是一些小商店的茶叶进货渠道就很难得到保证,或是到批发市场进行批发,或是直接联系南方茶厂,这样某些问题茶叶就会流入市场。

对于问题茶叶,有商家表示今年茶叶在生长期内,茶树遭遇虫害,一些茶农为了减少损失,就使用违禁农药对茶树喷施,导致部分茶叶上市后农药残留超标。

德州市工商局消保科李奈林表示,目前德州市未发现有问题茶叶,也未接到市民的相关投诉,但他建议消费者选购茶叶还是应该到正规的茶店或大型超市,并且要注意查看包装上的生

产厂家和生产日期等相关信息。

相关链接

“三氯杀螨醇”又名开乐散,毒性属于低毒杀螨剂,对成、若螨和卵均有很强的毒杀作用,对人、畜低毒。稀土对茶叶种植具有增产、改善品质等特点,但是不合理地使用稀土,会造成茶叶中残留量超标,对人体健康造成危害。

德州市中医院神经内科周立祥医生表示,长期饮用含农药残留“超标”的茶叶,会直接危及人体的神经系统和肝、肾等重要器官,农药重度中毒还会出现胸有挤压感、肌肉颤抖等,严重的可出现脉搏、呼吸加快,甚至昏迷,农药残留长期作用于人体,还有可能导致基因突变。

市场快讯

“贵族菜”变回“平民”价

超市菠菜1.65元一斤

本报10月10日讯(记者 徐乐静) 8月份一度涨到7.5元一斤的菠菜,现在市场上降到了1.8元一斤。10日上午,记者走访了几家超市和便民市场了解到,由于德州本地的菠菜已经成熟,商家不必再从外地进货,所以菠菜从“贵族”变回了“平民”。

10日上午,记者在三八中路的便民市场看到,几乎每个卖蔬菜的摊位都摆有菠菜。相对于8月底菠菜一斤卖到7.5元,现在便民市场上菠菜的价格是1.8元一斤。

记者在超市的货架上看到,

菠菜标价1.65元一斤。据超市工作人员介绍,因为价格便宜了,所以最近菠菜卖得很好。而且现在市场上的菠菜是德州本地的,比之前从外地运来的更加新鲜。

据记者了解,8月份菠菜之所以变成“贵族菜”,是因为8月份德州本地不产菠菜,市面上看到的菠菜都是从外地进货的。

“菠菜长得很快,十几天就长这么多。”便民市场上一摊位老板告诉记者。现在市场上菠菜并不稀缺了,所以价格也就降下来了。

绿色蔬菜叫好不“叫座”

价格相对较高成上市瓶颈

本报10月10日讯(记者 高倩倩) 近年来,绿色蔬菜、有机蔬菜等“健康菜”日渐走向市场。但是,记者在采访中发现,相对较高的价格成了限制绿色蔬菜走向普通市民餐桌的瓶颈。

10日上午,记者在大学路上的一家超市的蔬菜专区看到,蔬菜专区分为有机绿色蔬菜专区和普通蔬菜区。两个专柜的蔬菜看上去并没有很大区别,但是价格却相差不少。在普通蔬菜区,黄瓜2元一斤,豆角2.6元一斤,而在绿色蔬菜专区,黄瓜6.5元一斤,豆角6元一斤。

“这黄瓜也太贵了。”市民林女士说。像林女士一样,不少市民表示,绿色蔬菜不是普通市民消费得起的,他们一般都是在普通蔬菜区购买蔬菜。

此外,也有市民担心,自己不清楚普通蔬菜和绿色蔬菜的区别在哪,在购买绿色蔬菜时也担心花了绿色蔬菜的钱却买回普通蔬菜。

据超市的工作人员讲,绿色有机蔬菜产地多为寿光,在种植过程中不施用任何农药,对人的健康有很大好处。但是因为种植过程中的生产成本要高于普通蔬菜,因此价格相对较高。



10日,市民正在德州某超市内选购茶叶。本报记者 马志勇 摄

新五菱之光

五菱汽车 WULING

洞察百万用户需求,再铸经典品质传奇

新五菱之光,洞察百万用户需求,再铸经典品质传奇。采用全新外观设计,每百公里油耗仅5.5L,国际先进水平的主动安全与被动安全性测试,极具人性化科技的人性化设计,以全新设计理念为基础进行的产品研发,让您的驾乘更舒适、更便捷、更时尚、更环保。这就是新五菱之光——一部为您实现全面超越的理想好车。

- 澎湃动力
- 科技外观
- 聚力承载
- 流风空间
- 百变品质

节能惠民 奇瑞先行

风云2

进取者自风云

风云2, 最高 3000元 节能补贴 +3000元 购置税减免

奇瑞汽车 奇瑞汽车(中国)投资有限公司 奇瑞汽车(中国)投资有限公司

德州市东方汽车销售有限公司

德州市经济开发区振华大道1038号 电话: 0534-2552238

德百汽贸城 电话: 0534-2615050 24小时服务热线: 0534-2565518 2565816

天云华瑞 7300777 德百汽贸城 1000000 禹城大禹 13008206214 乐陵汇丰 8800000

齐河神神 0501066 宁津金成 5421666

服务热线: 400-008-0050 www.sgmw.com.cn

德州瑞诚奇瑞4S店

销售热线: 0534-2537777 2537999 服务热线: 2566666

地址: 德州市经济开发区振华大道1038号

奇瑞汽车 奇瑞汽车(中国)投资有限公司 奇瑞汽车(中国)投资有限公司